



Kálvin hírlevél

A Csákvári Református Egyház lapja



2022. ADVENTJE

„Áldott az Úr, Izrael Istene, hogy meglátogatta és megváltotta az ő népét. Erős szabadítót támasztott nekünk szolgálójának, Dávidnak házából..” Lukács ev. 1,68-69

Kedves Testvéreim!

Zakariás énekét, latin fordításának első szava után Benedictus-nak nevezték el. “Áldott az Úr!” – szól Zakariás pap dicsőítő szava.

Zakariás azért áldja az Urat, mert *“meglátogatta népét”*. Az Ószövetség népének Isten látogatása gyakran ítéletet jelentett, itt viszont irgalmat jelent. Zakariás a saját életében tapasztalta meg Isten irgalmasságát, abban, hogy beteljesítette ígéretét: Zakariásnak és feleségének fia születik, majd ő lesz Keresztelő János, a Megváltó útkészítője.

Így már érthetjük Zakariás örömét: *“meglátogatott ember”* lett. Maga az Úr lépett be életébe, megszólította, megragadta őt. Ezért énekel, ezért prófétál és tesz hitvallást Róla.

Sokan fogunk ebben a karácsonyban is látogatókat várni: családtagokat, ismerősöket, mert betöltik házunkat, szívünket jelenlétük! Milyen más a karácsony velük! – **És mennyire más lehet a karácsonyunk, ha magát az értünk megszületett Krisztust várjuk!**

Ő nagyobb örömet hoz, mint bármilyen vendégünk, mert jelenlétével betölti nemcsak az ünnep óráit, hanem velünk marad a kétségek között is, és megerősíti hitünket. Velünk marad, és a próbák idején reménységet ad. Velünk marad, és szeretetével naponta megörvendeztet. Engedjük be Őt, hogy megvalósíthassa ígéretét: *Immanuel - velünk az Isten.*

Azért is áldja Zakariás az Urat, mert az Úr váltságot szerzett népének. Meglátogatta népét, ajándékot hozott, mely nem mérhető földi kincsekkel, értékekkel. **Ez az ajándék: a váltság, a szabadítás.**

Isten elnyomatásban élő népe a külső ellenségtől való szabadítást várta. Zakariás már sejti, hogy az igazi szabadítás

nem ez – őt kételkedéséből szabadította meg az Úr, és hitet ajándékozott neki.

“Erős szabadítót támasztott nekünk..” – szól tovább Zakariás hálaadó éneke. Sokféle magát üdvözítőnek és megváltónak mondó jelentkezett már a világban. Sokféle eszme, hatalom és ember állította magáról, hogy nála van a megoldás. **“Erős szabadító”** viszont csak egy van, az igazi, az Úr Jézus Krisztus, aki karácsonykor a földre jött, és elvégezte megváltásunkat. Hatalma volt jeleket tenni: gyógyítani, halottakat támasztani. Hatalma volt odaadni életét a kereszten, feltámadni, és legyőzni a kárhozat erejét! És hatalma van arra, hogy népét az örök élet útjára vezesse.

Most jászolához készülünk, mégis úgy kell magasztalnunk őt, hogy tudjuk: királyok Királya, uraknak Ura a mi Üdvözítőnk. Neki adatott minden hatalom mennyen és földön – **adasson neki hatalom a mi szívünkben is!**

Áldott az Úr! Gyermekek és felnőttek, mindnyájan áldjuk az Úr nevét, mert meglátogat bennünket. Áldott az Úr, mert váltságot szerzett!
Ámen.

Túrmezei Erzsébet: Mégis

Milyen sokat kellene hinnem,
s mily keveset hiszek.
Mily keveset kellene vinnem,
s mennyi terhet viszek.

Egyedül Rá kellene néznem,
s magamra révedek.
Ragyog a cél viharban, vészben,
s hányszor eltévedek.

Mégis elcsüggedjek, megálljak?
Miért csüggedjek el?
Hisz olyan keveset hiszek még,
s már az is fölelem.

Mint minden én nyomorúságom,
nagyobb a kegyelem.
Ebben hiszek s szemem bűnbánón
megint ráemelem.

Kis hitet, hogy megerősítsen,
míg többről többre nő,
s egész a célig elsegítsen:
hatalmas Isten Ő.

Istentiszteleti rendünk:

November 27.-től minden adventi vasárnapon, 10 óra kézműves gyermekistentisztelet

December 18.-án, délután 15.30 órától istentisztelet majd „Advent a templomkertben”. Kákics zenekar: Betlehemi dalok / ovisok kincsei – kézműves vásár / tea-forraltbor-mézeskalács - ADVENT 4. VASÁRNAPJA

December 24., szombat 17 óra istentisztelet gyermekek műsorával - SZENTESTE

December 25., vasárnap 10 óra istentisztelet – KARÁCSONY ELSŐ NAPJA

December 26., hétfő 10 óra istentisztelet – KARÁCSONY MÁSODNAPJA

December 31., szombat 10 óra istentisztelet – ÓESZTENDŐ UTOLSÓ NAPJA

Január 1., vasárnap 10 óra istentisztelet – ÚJESZTENDŐ ELSŐ NAPJA

Diakónia, adakozás:

A gyermekeknek karácsonyi csomagot készítünk a megszokott módon, erre a célra lehet adakozni. (átutalásnál kérjük a megjegyzéshez írni: karácsonyi csomagra)

Idén a kárpátaljai Asztély falu gyermekeinek készítünk névre szóló „cipős dobozokat”. Aki szeretne erre a célra csomagot készíteni, kérjük, hogy jelezze felénk. Ezeket a csomagokat mindenki egy- egy gyermeknek készíti el személyesen, majd még karácsony előtt célba juttatjuk.



Református Lelkészi Hivatal elérhetősége:

8083 Csákvár, Kálvin utca 9.

Gere Gábor József református lelkész elérhetősége: 06-30-380-9503

Geréné Kossa Izabella református lelkész elérhetősége: 06-30-6886-470

geretabet@gmail.com

<http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref>

facebook profil: Református Egyházközség Csákvár

Egyházfenntartói járulék befizetésének lehetősége:

Az egyházfenntartói járulék összegét a 2022-es évre a presbitérium 10 000 Ft-ban állapította meg.

- az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-51100005 számú bankszámlájára történő utalással (kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét és az egyházfenntartás kifejezést)

- csekken, mely megtalálható a templomban

Amennyiben bizonytalan a befizetésével kapcsolatban, érdeklődjön a fenti elérhetőségek egyikén.